
enan az európai politikában. 

apos közhellyé vált ez a válságok 

elző szó s ami 2 legszomo- 

nondhatjuk, amit abecsi kongresz- 

ondottak, hogy Európa vulkán fö- 

ncol, hisz csak egy hajszálon mulott 

a béke orsa a konfliktusok szaka- 

sorozatába . 1933 májusában volt az 

agy izgalom, midőn Németország ki- 

tte, hogy ftelfegyverkezik. Néhány hó- 

később a leszerelési konferencia 

ismét válságos órákat hozott. 1934 

végén viszont Dollfuss osztrák kan- 

tragikus halála kisértette a háboru 

neit. Ezután a marseillei merénylet 

ezett, később a Saar-kérdés problé- 

került napirendre és igy tovább, min- 

robbantak olyan események, amelye- 

kis a diplomácia határtalan erőfeszi- 

tudtak annyira lokalizálni, hogy mind- 

nem ismétlődött meg 1914. A háboru 

sét tehát sikerült mai napig megaka- 

zni, de ez a körülmény távolról sem jo- 

fel arra a feltevésre, hogy optimiz- 

1 nézzünk a jövőbe. Mindez ugyanis 

időleges diplomáciai ügyeskedés volt, 

asztó árnyékában csak még vészeseb- 

kezelésére még eddig egy percig sem 

a sor. A jövendőbeli ellenségek egye- 

ecsak annyit tettek, hogy elódázták a 

orut. A háborura vezető okok azonban 

fennáianak, sőt egyre sulyosodnak és 

gesülnek, mert hiszen a háborus fegy- 

és még vehemensebb ütemben folyik, 

valaha. A konfliktusok kiszélesednek 

yülnek. Anglia legutóbbi tengeri 

mozgósitása már megmutatta, hogy 

ta semlegesség legjobb szándéka is csak 

om, a legtávolibb államok is kényte- 

Hetlen belesodródnak majd a háboru- 

arra kerül a sor. Máris elénk vetül az 

eljövendő háborus szintér. Gibraltár- 
Adenig, Genuától Alexandriáig senki 

maradhat veszteg, ha egyszer valóban 

dul légben, vizen és szárazföldön a bi- 

Görögország, Törökország, 
rszág máris leadták a névjegyüket. 

lesznek semlegesek. De semleges ma- 

te akkor Spanyolország, Bulgária és 

i állam? S ha már fél Európa ég, vaj- 

e csinál majd a többi ország? Lehet- 
-e, hogy ölbetett kézzel üljenek és néz- 

iszont északon, Litvániában, szintén 

5 események folynak. Lám, ismét 

álnunk kell ezt a kifejezést, de nem 

zhetjük a szuperlativust, mert valóban 

iat maga után. Hiszen láthat- 

a tüzvész támadt a messzi 

is. Annak a szikrájától 

egész Európa háza. Az igazi há- 

gszüntetni, a nagy sulyos 

elenségekkel szemben 

ztezia. A béke megte- 

yszer. Mert hogy ideig- 
erőszakos megrögzitésével 

a Treuga Deit, ebből még 

n. A mesterségesen visz- 

zott bosszuvágynak. 

a politikai morfium-injekció, amelynek 

elhatalmasodott a betegség és igazi győ- 

Szovjet- 

ma már ez segithet csak 

ek annál! vulkánibb 
vagy utóbb. Láthat- 

Oriási földalatti kaza- 

tnek. Ez a béketeremtés [ 

Az olasz-abessziniai viszály legujabb 
eseménye, hogy Abesszinia általános 

mozgósitását, amelyet a négus már na- 

pok előtt irt alá, ma hozzák nyilvános- 
ságra. A nyomtatványokat már szét- 

küldték az egész országba és azokat ma 
ragasztják ki mindenfelé. Ugyancsak ma 

szólalnak meg egész Abessziniában a 
mozgósitás kihirdetésére készitett kü- 

lön kürtök is, melyeket minden kerület- 
be szétküldtek. A legelső kürtfuvást egy 

hét méter hosszu kürtön maga a négus 

teszi meg. 

Mz abesszin császár 
= 

A Népszövetség Tanácsa - mint 

Genfből jelentik - amelynek csak októ- 
ber 8-án, vagy 9-én kellett volna össze- 

ülni, már egy-két nap mulva tartja meg 

legközelebbi ülését. Az ülés összehivása 

az abessziniai mozgósitással áll össze- 
függésben. 

Genfből jelentik, hogy 
az abessziniai általános mozgó- 
sitás nem befolyásolja a Nép- 
szövetség tizenhármas bizott- 
ságának munkáját. A bizott- 
ság csütörtökön ül össze és 

Abesszinia kérésére valószinü- 
leg elhatározza megfigyelők- 

gánsácGi 
MaGYAR MNAPILAP 

Ezzel az általános mozgósitás- 
sa! Abessziniának egy millió be- 

hivott katonája lesz, az eddigi 
fél millióval szemben. 

Az addis abebai olasz követségen azt 
hiszik, hogy a háboru egy héten belül ki- 
tör. A harrari olasz konzul utasitást ka- 
pott, hogy hagyja el állomáshelyét és 

utazzék Dzsibutiba. 
Nápolyból vasárnap hétezer olasz ka- 

tonát inditottak el Keletafrikába. Ma 
ugyancsak nagyobb csapatszállitmány 

indult el Afrikába és ezzel utazik a ber- 

gamoi herceg is. 

drámai hangu levele 
nek Keletafrikába való küldé- 

sét. 

Római jelentés szerint az abesszin 

császár egy előkelő francia személyiség 
utján Viktor Emánuel olasz királyhoz 
levelet intézett. A levél igen drámai 

hangu. Az abesszin császár kéri az olasz 
királyt, vesse latba minden befolyását, 

hogy ezzel megakadályozza a vérontást 

A császár hangsulyozza, hogy 

Abesszinia lakossága az ola- 

szokkal szemben barátságos ér- 

zelmü. ő maga is igen magasra 

becsüli s tiszteli, Olaszországot. 

A gépfegyvereket zongorák gyanánt adják fel 
Az olasz kormány elhatározta, hogy 

az összes autókat és rádióleadó állomá- 
sokat a mozgósitási propaganda szolgá- 
latába állitja. Az autók hangszórókkal 
felszerelve kimennek a falvakba és ott 
közvetitik a rádióbeszédeket, amelyeket 
a mozgósitás érdekében tartanak. A saj- 
tó is utasitásokat kapott, hogy ezt a 
propagandát hathatósan támogassa. 
Beavatott diplomáciai körökben han- 

goztatják, hogy nem felel meg a való- 
ságnak az a hir, mintha Abesszinia nem 
rendelkeznék kellő mennyiségü fegyver- 

a közeli nagy halál csontvázalakját viseli 

belül a pajzsán. Nem egyik bajtól a másikig 

Eell megteremteni a békét, hanem megme 

teni azt. 
Abessziniáért fájjon a feje Eurcpanak, hogy 

tudja-e kormányozni magát. Nem olyan sür- 

gős, már kétezer év óta csinálja és még min 

Ne 

rel és municióval. Antwerpenből most 
érkezett meg hatvan millió töltény és 
kétszáz gépfegyver Abessziniába és to- 

vábbi harminc millió töltény utban van. 
Ezek a fegyverek és a munició esempész- 
uton megy és a hatóságok képtelenek a 

csempészést megakadályozni. A rende- 

lések rendszerint más országokba szól- 

nak, ahol átcsomagolják a szállitmányo- 
kat. 

Megállapitották, hogy a gép- 

fegyvereket zongorákként ad- 
.. 

ják fel és az Abessziniába való 

legeeeeceeeceeEsesYEcEeseeYeLéLoEeesLeeseeeoesoseeseesecesmeseosoesoecosse 

hoz képest, amilyen tehetetiennek találják. 

Európa önmaga halódik viszályban, végve- 

szélyben. Uj európai világháboru lángol már 

éjszakánként az égen tüzbetükkel irva me- 

mentóját. Haláisugarakat rejf titokzatos 

eszközök meehanizmusa és keszülnek már 
az öngyikos torpedóhajók, amyehnek sze 

ig él. Sőt elég virgonc a védekezésében ah mélyzete biztos halálba fut, meri é 
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zongorakivitel az utolsó hóna- 
pokban rendkivül fellendült. 

A töltények gyakran konzervdobozok- 
ban kerülnek szállitásra. A fegyver- és 
municiószállitás állandóan folyik Abesz- 

sziniába és háboru esetén az olasz csa- 

patokat nagy meglepetések érik. 

Ejfélkor jelentik: Addis abebai hivata- 
los körök szerint 

a Népszövetség közölte az 

abesszin császárral, hogy nem 

emel kifogást az általános moz- 
gósitás ellen, mivel a Népszö- 

vetséggel közölt érdek alapján 
az ország védelme szempontjá- 

ből feltétlenül szükséges. 

A Reuter-ügynökség szerint Abesszi 

niában csak a Népszövetség értesitését 

várták a mozgósitás ügyében, hogy a 

mozgósitási rendeletet kiadhassák A 
mozgósitási parancsnak negyvennyolc 
órán belül meg tudnak felelni. Valameny- 

nyi törzsfő megkapta az utasitást, hogy 
csapataival hová vonuljon be. A császár- 

nak lehetővé válik, hogy egy millió ka- 
tonát hivjon be, azonban egyelőre csak 

750 ezret szólitanak fegyverbe. Ennek 
oka leginkább az, hogy a katonák fel- 
fegyverezésére nem áll kellő számu pus- 
ka rendelkezésre. 

Az olasz csapatok az UalUal vidékén 

és az Azmar támpont felől megteszil 
már az előkészületeket az Abessziniába 
való benyomuláshoz. 

Abesszinia felett már olasz re- 
pülök keringenek. A határ 
több pontja felől már ágyutüz 
hallatszik. Az olaszok a Mus- 
sali-hegy körül Abesszinia, 
Eritrea és a francia Szomali 
föld találkozásánál harminc- 

ezer főnyi olasz csapatot, het- 

ven harci kocsit és sok repülő- 
gépet vontak össze. Ugylátszik, 

hogy az olaszok a Au 
felől akarnak táma 

ne egyszer ugyis: 

pékét mezen 

xet is el- 



2. OLDAL 
el 7 eler 

Kegyetlen módon bosszulta meg felesége 

házasságtörését Butoiu Stefan, a Chisi- 

nau közelében levő Malcoci községbeli lakos. 

A gazda, aki már régen sejtette, hogy fele- 

sége megcsalja, az egyik napon bejelentette, 

hogy bemegy a városba. Voltaképpen csak a 

község széléig ment és gyorsan visszatért a 

házába. Feleségét ekkor már nem találta 

otthon, mire elsietett Marginea Ion gazda 

házába és ott meg is találta a feleségét. Bu- 

Véres incide 

A hűtlen asszony szemeit villával kiszurta, 
füleit és ajkát pedig levágta a megcsalt féri 

toiu erre dühében rátámadt Marginea Ionra, 
alaposan helybenhagyta, azután megragad- 

ta a hütlen asszony haját és az egész falun 

keresztül vonszolva, visszament vele a házá- 

ba. Ott először véresre verte, azután levágta 

a füleit és ajkait, majd villával a szemeit is 

kiszurta. Amikor igy rettenetes bosszut állt, 

elment a korcsmába, ahol a csendőrök letar- 

tóztatták. A megcsonkitott asszonyt haldo- 

kolva kórházba szállitották. 

nőtiszövetek 

zouvn 
nsre került a sor 

a litván terror következtében 
a 

A békeszerződés egyik folyománya 
volt az, hogy Németországtól az ugyne- 
vezett Memel-vidéket elcsatolták Lit- 

vániához Németország annak idején 
csak azzal a feltétellel járult ehhez hoz- 

zá, hogy a Memel-vidék autonómiát 

kap. Ezt az egyezményt a nagyhatal- 
mak is garantálták. A Memel-vidék 

miatt számos surlódás volt már eddig is 

Németország és Litvánia között. Ez a 
feszültség az utóbbi időben még növe- 
kedett, mikor Litvánia a Memel-vidékre 

kiirta a parlamenti választásokat. Ezek 
vasárnap kezdődtek és a választásokba 
beleszóltak a memeli egyezményt garan- 

táló nagyhatalmak, sőt a Népszövetség 
is beleavatkozott. 

Német részről számos panasz 
hangzott el, hogy a litván kor- 
mány a régi német lakosságot 
tömegesen megfosztotta sza- 
vazati jogától azon a cimen, 
hogy az illetők államellenes 

: pártoknak voltak a tagjai. 

Ezzel szemben az ott szolgálatot teljesi- 
tő litván katonáknak és hivatalnokok- 
nak megadták a választójogot. A szava- 
zó körzetek számát kétszáznegyvenről 
nyolevanra szállitották le. Kifogásolták 
a németek már előre azt is, hogy a sza- 
vazók háromszáztizenhét szavazólapból 

álló csomagot kapnak, amelyből huszon- 
Kilenc nevet kell kiválasztaniok. Ezek a 
körülmények igen nehézkessé tették a 
választást és ennek oka volt az, hogy az 

egyes választóhelyiségek előtt állan- 
dóan nagy tömeg torlódott össze. Erre 
való tekintettel a választást huszonnégy 
órával meghosszabbitották és az vasár- 
nap este helyett csak hétfőn este ért 
véget. 
A választáson a litván hatóságok 

nagy terrort fejtettek ki. 
A választók soraiban titkos 
ügynökök jártak-keltek, akik 
megjegyzéseikkel litvánellenes 
kifakadásokat provokáltak, 
aminek az eredménye számos 

letartóztatás lett. 
Memelben az egyik korcsmában néme- 
tek és litvánok között revolverlövésekre 
került a sor és többen megsebesültek. 
Prokula községben a németek és litvá- 
nok közti verekedésben szintén többen 
sebesültek meg. Ajuknajice községben 
több német ifju behatolt a választási 

bizottság tagjait. A rendőrség kényte- 
len volt beleavatkozni és csak fegyveres 
fellépéssel tudott rendet csinálni. Töb- 
ben sulyosan megsebesültek. 
Memelben hétfőn délben az egyik vá- 

lasztóhelyiség előtt háromszáz német 
választó várta, hogy leszavazhasson. 
Egyszerre megjelent két litván fiatalem- 
ber puskával, feltüzött szoronnyal és 
áttörte a kordont. 

A két fiatalember azután puska- 
tussal támadt a német válasz- 
tóknak és igen sokat bántalmaz- 

tak közülök. Két asszony sulyos 
sebesüléseket szenvedett és 

eszméletlenül összerogyott. 
Jugvisch kerületben a parasztok afe- 

lett való elkeseredésükben,hogy a szava- 

A francia kormánynak arra a kérdé- 

sére, hogy milyen álláspontot foglalna 

el Anglia egy európai támadás esetére, 

vasárnap érkezett meg Párisba az an- 

gol kormány hivatalos válasza. A rend- 

kivül nagy gonddal megszerkesztett 

diplomáciai okirat lényege az, hogy 

Anglia kész a népszövetségi alapok- 

mány értelmében minden támadási cse- 

lekedettel szemben szilard és együttes 
ellentállást kifejteni. Ez mindennemü 

nem provokált cselekményre vonatko- 

zik. A rugalmasság - mondja az angol 

jegyzék - a biztonság egy része és a 

Népszövetség minden tagjának el kell 

ismernie, mint ahogy azt az alapok- 

mány maga elismeri, hogy a világ nem 

megmerevedett valami. Az angol kor- 

mány jól megfontolt nézete, hogy a 

népszövetségi szervezet az egyetlen re- 

emel-választásokomn 
zásra igen sokáig kell várakozniok és 

hogy soktól még a szavazóhelyiségben is 

szétzuzták a választási urnákat és a sza- 

vazatokat összetépték és zétszórták. 

hatóságok ebben a kerületben a válasz- 
tást érvénytelennek jelentették ki és ok- 

tóberre uj választást fognak kiirni. 

szavazást a memeli kerületben. Az ösz- 

összeszámlálása ma kezdődik. 

Valószinüleg napokig fog tarta- 

ni, mig az eredményt kihirdetik. 
Olyan hir is érkezik azonban, amely sze- 

rint hetekig is elhuzódhatik, amig a me- 
meli szavazás eredményét nyilvános- 

Anelia kész a népszövetségi alapokmány 
értelmében minden támadási cselekedettel 

szemben együttes ellenállást kifejteni 

mény a multbeli esztelen katasztrófák 

afővárosi 

A fővárosi ügyvédi kamara rendkivüli 
közgyülést tartott, amely viharos lefo- 

lyásu volt. A napirenden egyetlen pont, 

Vladescu ügyvédnak a fegyelmi bi- 
zottságból való kilépése szerepelt. Vla- 
descu kifejtette, hogy Mirto volt mi- 
niszter fegyelmi ügyében nem tölthette 

helyiségbe és megtámadta a választási 

Szerd 

z0 

be feladatát lelkiismerete szerint, amiért 

ságra hozzák. 

megismétlésének megakadályozására. 

Ha a békéért kockázatot kell viselni, ak- 

kor azt mindenkinek vállalnia kell. 

A Manchester Guardian szerint az 

angol válaszjegyzékkel kapcsolatosan 

Genfben fontos angol-francia tárgyalá- 

sok vannak folyamatban. Laval kérte, 

hogy Anglia külön biztositékot is adjon 

az osztrák függetlenséggel kapcsolato- 

san. Lehetségesnek tartják azt is, Logy 

létrejön egy angol-írancia vezérkari 

megállapodás is, mert Franciaország 

valószinüleg kénytelen lesz feláldozni a 

francia-olasz vezérkari megállapodást. 

Bécsben kedvezően fogadták Angliá- 

nak Franciaországhoz intézett jegyzé- 

két. Mindazonáltal megállapitják, hogy 

Angiia nem tett határozott igéretet 

Ausztria függetlenségének biztositá- 
sára vonatkozólag. 

............. 9..EELELEEEeLE 

Tettleg akarták inzultálni 
ügyvédikamaraközgyűlésén 

a dékánt 
benyujtotta lemondását. A botrány már 
ezeknél a szavaknál kitört, mert számos 
hang az egész fegyelmi bizottság lemon- 
dását követelte. Azután A1 giu ügyvéd 
hangoztatta, hogy az ügyvédi kamara 
nem élvezi már a többség bizalmát. Kö- 
vetelte, hogy a közgyülés mondassa le a 
kamara dékánját és egész vezetőségét, 

án, október hó 2-án este 6 órakor nyilik meg a 

CAT aAc uj kiubhelyiség 
elsőrangu szórakozások. Fővárosi szinvonalu bár / Rummy, bridge kommersz-játékok / Rulatt, chemin de fer stb. -.......... áltéte elelaként ál el 

ászi ujdonságainkat 
megtekinteni 

s: gécfiszövetek 

megvonták a szavazási jogosultságot, 

A í : z tinescu Emil ügyvédet bizta me 

Hétfőn este hat órakor fejezték be a 

szes urnákat lepecsételték. A szavazatok 

a IV. ker. róm. 
kat. templommal URMATI ACEASTÁ 

Zv AZÚTMU 
szemben rölcen steölesekveg 

I 

majd válasszon olyan vezetőséget, : 
a keresztény román ügyvédek és : 
merus valahicus érdekében müködik 
A közgyülés Algiu inditványát 

gadta és olyértelmü határozatot hi 
amely szerint a dékán és a kamara 
tőségét lemondatták, mert a kamar 
kintélyét a nyilvánosság előtt konr 
mittálta és mert a kamara vezetén 
hiányzott a megfelelő komolyság é. 
rektség. A határozati javaslat me 
vazása után a dékán és vele számos 
véd elhagyta a közgyülést, amely ! 

dékáni hivatal ideiglenes vezetés 
Ugyanakkor elhatározták, hogy a 
mara uj vezetőségének megválasztá 
október 20-án ujabb közgyülést t 
nak. A közgyülés után nyomban meg 
tént Slatinescu dékáni beiktatása. / 
A Dimineata szerint a közgyülés 

folyt le olyan simán, ahogyan azt a 
adások feltüntetik, mert több üg) 
tettleg is akarta az ügyvédi kamara 
kánját inzultálni. A dékánt csak 1 
tudták biztonságba helyezni. A lap 
irja, hogy az ügyvédek egyik csopol 
nak eljárása minősithetetlen volt, r 
arra használta fel a közgyülést, hog 
dékánt és a vezetőséget erőszakkale 
törvénytelen eszközökkel letegye hiv 
lából. A kormány kötelessége, hogy 
det teremtsen és a törvényesen me; 
lasztott vezetőséget ismét a kamara 
re állitsa. Az ügyvédi kamara régi v 
tősége megjelent az igazságügymin 
ternél és segitséget kért a közgyülés 
tal elkövetett törvénytelenség ellen. 
eevEsEsEsEsE- pe899ee 

A járőr golyója 
megsebesitett egy katon 
Az első kerületi Telbisz-utcában az elr 

éjszaka sajnálatos szerencsétlenség tört 
Bireescu Milos huszonegy éves k 
nát a Telbisz-utcában megállitotta az eg 
katonai járőr, amelynek vezetője Vo 
Alexandru káplár volt. A huszonegy é 
katona igazolta magát, majd folytatta 
ját. Alig haladt azonban néhány lépést, 
telen eldördült a káplár fegyvere és Bir 
cu vértől boritva összeesett. A sebesültet 
szállitották a katonai kórházba, ahol m 
állapitották, hogy a golyó a mellébe fi 
dott és megsértette a tüdőszárnyat. A k 
lárt és a járőr tagjait előállitották a tér 
rancsnokságon, ahol kihallgatták őket. v 
lomásuk szerint szerencsétlen véletlen t 
tént, mert a káplár az igazoltatás után 
lára akarta tenni fegyverét, amely hirte 
elsült és a golyó Bireescu Milost találta 
akinek állapota sulyos. Az ügyben a kat 
ügyészség folytatja a vizsgálatot. 
esesvecesees-e 
APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABB 

Timisoara I., sér. Mocioni, Papp Gábor- 
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bös Gyula magyar miniszter- 
mint megirtuk - szomba- 

a a keletporoszországi vadászatok 

linbe érkezett, vasárnap pro- 

en meglátogatta Blomberg 

nisztert, koszorut helyezett az 

tlen katona sirjára, majd megje- 

külügyminiszteriumban Neu- 

báró külügyminiszternél. Délben 
st fogadta Hitler birodalmi 

ár. Gömböst a kancellári palotába 

ng kisérte. 

palota előtt nagy tömeg ál- 
tt, amely lelkesen ünnepelte a 

agyar miniszterelmököt. Göm- 
snek Hitlerrel való tanácsko- 
sa, amelyen Göring is jelen 

volt, teljes két óra hosszáig tar- 

tott. 
ancellárnál tett látogatás után 
villásreggelit adott Gömbös tisz- 

e. Ezen a német kormány több 
valamint Ribbentrop és 

ch tábornok légügyi vezérkari fő- 
is megjelent. Vasárnap este a berlini 

ban Gömbös tszteletére diszelő- 

volt. 

Havas-iroda szerint Gömbös berlini 

ózkodásával kapcsolatosan azt a hirt 
jesztették,hogy Magyarország eset- 
ép a Népszövetségből. 

Politikai körökben ugyanis le- 
hetségesnek tartják, hogy ha 

Olaszország elhagyja a Népszö- 
vetséget, Magyarország, sőt 

setleg Lengyelország is követ- 

ni fogja példáját. 

t érdekes hirt közli ugyancsak a Ha- 
iroda, hogy Hitler és Gömbös talál- 
sa előtt Göbbels kihallgatáson 
ta Ausztria meghatalmazott mi- 
rét és Olaszország nagykövetét 
arra következtetnek, hogy Göm- 

erlini látogatása nem befolyásolja 

tországnak sem Ausztriával, sem 

országgal szemben való barátságos 

olasz sajtó szerint Gömbös Berlin- 
gyekezett étetorzó és Olaszor 

Gpmke perlini utazásáról ugy 
Rómának, mint pedig Bécsnek 

előzetes tudomása volt. 

ában annál is inkább nagy figye- 
imel kisérik Gömbös berlini tárgyalá- 

mert azokon hir szerint egy Ma- 
rország és Németország közti kato- 

gyüttmüködésről is szó van. Rómá- 

ugy ezt, mint a Magyarország és 

metország között állitólag tervezett 

gyezményti is tartózkodással fogad- 

és nem lelkesednek érte. 

Biztosra veszik, hogy Gömbös 

egközelebb Rómába is ellátogat 

Mussolinihez és ugyanakkor ott- 

sz Sechuschnigz osztrák kan- 

ertini várható 
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szemenő politikai események várhatók, 

amelyekben 

Németország, Olaszország, Len- 

gyelország, Magyarország és 

valószinüleg Jugoszlávia is je- 

lentős szerephez jut. 

Ausztria különben szintén külpolitikai 

programjába vette fel a Jugoszláviához 

való közeledést. 
Gömbös az egyik budapesti lap berlini 

munkatársa előtt a következő kijelentést 
tette: 

ui hafalmi csonort meg 
Gömbös fogadta a Havas-ügynökség 

berlini munkatársát is, aki előtt kijelen- 

tette, hogy azok a fantasztikus hirek, 

amelyeket németországi utazásához füz- 

nek, mind légből kapottak. 

Kitalálás az is, hogy uj hatalmi 

csoportosulás megalakulásáról 

volna szó. 

A továbbiakban ezt mondotta: 

- Háromszor jártam már Mussolini- 
nél Rómában, igen gyakran fordultam 
meg Bécsben, Berlinben ellenben csak 

most vagyok másodszor. Erdeklődtem 
aziránt, hogy a nemzeti szocialista kor- 

mányzas két esztendő alatt milyen ered- 

alakulásáról nincsem szó 

ményeket ért el. Egyéb tárgyalásom 

Vasárnap este Gömböst az Adlon szál- 

lodában való lakásán felkereste előbb 
Taussig osztrák követ, majd utána 

Atolica olasz nagykövet. Mindketten 
hosszabb tárgyalásokat folytattak a mi- 

niszterelnökkel és meggyőződhetettek ró- 
la, hogy a jelenlegi berlini tárgyalások 

nem irányulnak sem Ausztria, sem pedig 

Olaszország érdekei ellen. 

Beriini politikai körök teljesen meg 

vannak elégedve Gömbös látogatásával 

és lnalyozzk hogy 

szorosabb együttmüködést akar- 

nak teremteni Berlin és Buda- 

pest között bizonyos középeu- 
rópai és keleteurópai kérdé- 

sekben. 

Gümbös ma délután érkezik vissza Budanesíre 

- Fogadtatásom rendkivüli szivelyes 

volt. Külön élmény volt szmen a 

ben már két esztendő előtt jemertejm 

meg. Már Budapestről való elutazásom 

előtt kijelentettem, hogy azok a kembi- 

nációk, amelyeket utazásomhoz füznek, 

nem komolyak. 
Tendenciózus rosszakarattal ta- 

lálták ki azokat a fantasztikus 
dolgokat, amelyeket utazásom- 

mal kapcsolatosan irnak. 

csak informativ jellegü volt. 
Gömbös kiséretének egyik tagja azon 

kérdesre, hogy a magyar miniszterelnök 

tárgyalásainak van-e némi éle Szovjet- 

oroszország ellen, igy válaszolt: 
- mMagyarország jóban van Szovjet- 

oroszországgal. Magyarország különben 

sohasem köt szerződést egy másik állam 

ellen. Az a szerződés, mely Csehszlová- 

kia és Szovjetoroszország között létre- 

jött 
valamint az, amelyet a közeljö- 

vőben kötnek meg Románia és 
Szovjetoroszország között, Ma- 
gyarországnak Szovjetoroszor- 

szághoz való viszonyát nem be- 

folyásolja. 

Gömbös hétfőn délelőtt felkereste 

Hess Rudolfot, Hitler helyettesét. Utá- 

na meglátogatta Ribbentropot. Délben 

Gömbös találkozott Schacht birodalmi 

gazdasági miniszterrel, a német birodal- 

mi bank vezetőjével. Hétfőn délben két 

őórakor Neuratn báró külügyminiszter 
villásreggelit adott Gömbös tiszteletére. 

Délután Gömbös elutazott Göringnek 

Berlin környékén levő vadászkastélyá- 

ba. Hétfőn délután Gömbös résztvett a 

vadászaton és ma délelőtt is vadászik. 

Ma délután érkezik vissza Glöm- 

bös Berlinbe és repülőgépen 

nyomban Budapestre utazik, 

ahová délután öt órára várják. 
eeeeeeeeYeEsLeEDeLesesessceseeeee
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ékszerehet caboltak el a 
A kecskeméti zálogházat vakmerő mo- 

don kifosztották. Budapesten Gálszé- 

csi Frigyes detektiv a Rákóczi-uton ha- 

ladt, amikor arra lett figyelmes, hogy 

egy koldus ragyogó brilliáns ékszert tart- 

va kezében, bizalmasan suttog egy másik 

férfival. A detektiv rárivalt, hogy hon- 

ilencven hiló sulyban hkülönbözőó drága 
kecsheméti zálogházból 
nan vette az ékszert? A koldus halálsá- 

padt lett és zokogásban tört ki: 
-Ne bántson uram - mondta 

szerencsétlen ember vagyok, bevallom 

betörtünk az éjjel. 

A detektiv autóba ültette és a főkapi- 
tányságra vitte. Az elfogott ember - 

DRCI 

Beléptidii nincs 

Ma és a következő napokon 

vie 
Itt még nem látott műsorszámokkal 

ATRAKCIOK mányos mérőeszközt és üszert 

ukain bütvkök képződtek 
A hugysav lerakódás következménye 

Szervezetét megtisztította Kruschen 
révén 

A Kruschen só hatékonyságának egy kii 

váló példája a hugysav okozta lerakódásol 

eltávolitásában jutott tudomásunkra. Egy 

nő igy ir: 

„"Apró bütykök kezdtek keletkezni ujjaim 

között és a lában egyes részein, a mik kelle- 

metlen érzést keltettek. Azután álmosság és 

gyöngeség lépett fel és ugy látszott, hogy 

vérkeringésem rossz, mert a bütykök állan- 

dóan nőttek. Egy orvos tanácsára ágyban 

maradtam és diétát folytattam egy ideig és 

hogy hamarosan meggyógyuljak, Kruschen 

sót ajánlott, amelyet ugy szedjek, ahogy elő 

van irva, hogy a hugysav-lerakódások a 

szervezetemből eliminálódjanak." 

„Ez 18 hónappal ezelőtt történt - amikor 

igen rossz bőrben voltam. Azonnal meg- 

kezdtem a kurát előirás szerint. Elkezdtem a 

napi Kruschen adagot szedni és higyje el, 

ma teljesen uj embernek érzem magam. Al- 

landóan szedem napi kisadag Kruschen só- 

mat. Magasságom 160 cm. és testsulyom 57 

kiló. Semmi tulságos kövérség, semmi sat- 

nyaság, legteljesebb erőben vagyok - és bi- 

zonyos lehet felőle, hogy minden barátom- 

nak elmondom mai egészségem titkát." - 

W. R. M. 

A Kruschen só feloldja a hugysavkristá- 

lyokat és segiti a szervezetet e feloldott kris- 

tályoknak a természetes csatornákon ke- 

resztül való kiválasztásában. 

A Kruschen sót több mint 120 országban 

árulják és most már Romániában is minden 

gyógyszertárban és drogériában üvegenként 

95 leiért kapható. . 
akinél egész zacskó ékszert találtak 

Friedl Sándor negyvenkét éves rok- 

kant, állásnélküi magántisztviselő. 

Friedl bevallotta, hogy éjszaka kirabol- 

ták a kecskeméti zálogházat, ahonnan a 
páncélszekrényből kilencvenegy kiló ék- 
szert hoztak el. Friedl Sándor régen ál- 
Jás nélkül van és egy betörés elleni bizto- 

sitó zár találmányán dolgozott. Poh- 

ner Ferenc nevü ismerősének elpana- 

szolta, hogy nem tudja tökéletesiteni ta- 

lálmányát, mert nincs pénze hozzá. Poh- 

ner erre Ba rna Mihály szőny gügynök- 

kel és Valentin Mihály rovottmultu 

betörővel hozta össze Friedlt, akik rávet- 

ték, hogy betörést kövessenek el a kecs- 

keméti zálogházba. Barna jól ismerte a 
zálogház becsüsét, Rigó Lajost, mivel 
többször vásárolt a kecskeméti zálogház- 
ban ki nem váltott szőnyeget. Leutazott 
hozzá és megpróbálta rávenni a betörés- 
re. Rigó, aki szenvedélyes kártyás,bün- 
tárusukul szegődött. Ezután a betörest 
végrehajtották és elosztoztak. Friedl 

vallomása alapján, Barna kivételév l. 

mindegyik büntárs kézrekerült és velük 
együtt az elásott ékszerek is. Ruzics- 

ka Gyula birkozó bajnokot is letartóz- 
tatták, mert dunaparti csolnakbházában 

szintén találtak egy csomó ékszert. Az 
elrabott ékszerek értéke mintegy két 
millió r á, de ezeknek legnagyobb ré- 

sze már megkerült. 

Száz kilóméterre a stratoszf 
rába. Goddard amerikai tanár hu 
esztendő óta folytat kisérleteket világü 
rakétákkal Ujmexikóban. Most ren 

zésre bocsátották a szükséges összi 
hogy egy hatalmas rakétát lőhes: 

világürbe. A rakétában k 

kilőni, aminek igen nagy 
ne a további kutatások sze
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előFIzETÉS! ÁRAk 
Romantában: 

Maganosoknak egy hónapra 70, negyed 
évre 200. télévre á80. egész évre 780 lei 

yugdijasoknak egy hónapra 60, negyed 
évre 160, félévre 300 egész évre 600 leit 

ztóságoknak, közhívataloknak és köz 
üzemeknek gyáralnak és vállalatoknak 

é e 1000 let 

t agya országon: 

elagancsoknak egy hónapra 4, nogyed 
évre 10, félévre 3ü egész evre 40 pengő 

Nyusdijasoknan egy hónapra 8. negyed 
évre a, félévre 15. egesz evre 80 pengő 

Teleton 
-02 este 10 óra v'"áp 14-69 vagy 2- 

a „lemesvarer zeltung" nyomds 
nyomasa. 

Ronat magyarsága 
beszámolt muli évi működeséről 

A Magyar Párt ronati tagozata vasárnap 

délután az Illés-féle vendéglőben évi köz- 

gyülést tartott. A közgyülésen a párt bán- 

sági központja képviseletében Holló Gyu- 

la elnöki tanácstag és Páll György dr. fő- 

titkár jelentek meg. Dóczy Arpád elnöki 

megnyitója után Baktay Lajos terjesz- 

tette elő a tagozat mult évi müködéséről 

szóló jelentést. Az elmult évben a tagozat 

tizenkét választmányi ülést tartott, amelye- 

ken folyó ügyekkel foglalkozott. Az év fo- 

lyamán a ronati tagozat három izben rende- 

zett jól sikerült mulatságot, amelyeknek jö- 

vedelméet szegély Eyermeket felr uha 

való ellátására, jó tanulóknak jutalom- 

könyvvel való megajándékozására és sze- 

génysorsu diákoknak tanszerekkel való se- 

gélyezésére forditották. Azután a pénztári 

jelentésre került a sor, amelyet a közgyülés 

tudomásul vett és a felmentvényt megadta. 

A tárgysorozat következő pontja a tisztikar 

kiegészitése volt, amely egyhangulag ment 

végbe. Titkárnak Baktavy Lajos kárpitos- 

mestert, jegyzőknek Baktay Józsefet és Bi- 

zsa Jánost, ellenőrnek Kádár István, uj vá- 

lasztmányi tagoknak Csorba Pált, Tódy II- 

lést, ifjabb Illés Sándort és Hegedüs Mihályt 

választották meg. Páll György dr. főtitkár, 

ma Gyula, Arvay Rezső, Schifter Boldi- 

r buzditó szavai után a közgyülés Dóczy 

Arpád elnöki zárószavával véget ért. 

MA VAN AZ ALLAMPOLGÁRSAGI JE- 

LENTKEZÉS UTOLSó NAPJA. Az állam- 

polgársági listákból kimaradottak összeirá- 

sa során az egyes városrészek telekbirósa- 

gain eddig 1721 egyén jelentkezett. Ezek az 

egyes városrészek között a következőkép- 

pen oszlanak meg: első kerület 75, máscdik 

kerület 851, harmadik kerület 261, negyedik 

kerület 281 és ötödik kerület 248. A jelent- 

kezésre ma van az utolsó nap és azért mind- 

azok, akik ezt eddig elmulasztották, irata k- 

kal ma feltétlenül jelenjenek meg az illeté- 

kes telekbiróság előtt. Valószinü, hogy több 

alkalmuk nem lesz az összeirásra és ennek 

elmulasztása sulyos következményekkel 

járhat rájuk ézve. 

- Magyarpárti közgyülések. A Mgyar 
Párt mosnitai tagozata október 13-án 
délután négy órakor a gazdaszövetkezet- 

ben évi rendes közgyülést tart. Ugyan- 
azon a napon délután öt órakor tartja évi 
közgyülését a Magyar Párt Blaskovics- 
telepi tagozata is a Szlávik-féle vendéglő- 
ben. A közgyülés után társas vacsorát 
rendeznek, amelynek jövedelmét szegény 
Blaskovics-telepi magyar gyermekek fel- 
vuházására forditják. 

A vasuti kerületi igazgatóságnak fe- 

gyelmi birósága előtt tegnap öt magyar 

anyanyelvü vasutas állott. Ezek Vin- 

ze Lajos aradi, Krauser Sándor 

Heblingi, Láng Agoston és Bedő Fe- 
renc timisoarai és Szerényi Rudolf 

aradi vasutasok, akik azért kerültek a 

fegyelmi biróság elé, mert a legutóbbi 
román nyelvvizsgán megbuktak és állá- 
sukból elbocsátották őket. Védőjük, Fe- 
hér Kristóf dr. előterjesztésére a fe- 
gyelmi biróság rögtönzött nyelvvizsgá- 

nak vetette alá őket, amelynek eredmé- 

nyeként Vincze Lajos és Krauser Sándor 

BARATSÁGTALANRA FORDULT A 
LENGYEL-CSEM VISZONY. Lengyel- 
ország és Csehszlovákia között a viszony 

az utóbbi időben igen leromlott és már 
barátságtalannak mondható. Vasárnap 

ismét számos lengyel városban rendez- 

tek népgyüléseket, melyeken a szónokok 

hevesen kikeltek a csehek elnemzetlenitő 
politikája ellen.Filtakoztak a csehszlová- 

kiai lengyelek elnyomatása ellen és han- 

goztatták, hogy a varsói kormány ves- 

sen már véget szavakkal való tiltakozás- 

nak és lépjen a tettek mezejére. Azt kö- 

vetelték, hogy a kormány éljen retorzió- 

val a Lengyelországban élő csehek ellen. 

Határozati javaslatokban kivánják a 

kormánytól, hogy karolja fel a védtelen 
lengyelek ügyét és az őslengyel területe- 
ket csatolja vissza az országhoz. 

- Gyufával játszó gyermek okozta a 
recasi tüzet. Jelentettük, hogy Recas 

községben nagy tüz volt, amely hét gaz- 

dasági udvaron nagy károkat okozott. 
A tüzvizsgálat megállapitotta, hogy a 
tüzet egy gyufával játszadozó gyermek 

okozta. Stricker Mihály gazda öt 

esztendős kisfia valahogyan doboz gyu- 

fával játszott és a gazdasági udvaron az 

egyik szalmakazal mögé bujt, hogy ne 
láthassák. Egymásután gyujtotta a gyu- 

faszálakat és gyönyörködött azok lángo- 

lásában. A játékot addig folytatta, amig 

egyszerre csak lángot fogott a szalma- 

azal. Erről a tüz átterjedt a kukorica- 

góréra , nehány perc mulva már az ud- 
varon álló épületek is tüzet fogtak, majd 
átterjedt a tüz a szomszédos gazdasági 
advarokra. A tüzet a Schütz Gyula 

vezetése alatt álló resicai tüzoltóság, va- 

lamint a Biste Leó főparancsnok vezeté- 
vel Recasra kivonult timisoarai városi 

áág oltotta el. 

- Kültöldi vadászok bejövetele az or- 

szágba. Azok a külföldi vadászok, akik 
kKomániába akartak jönni vadászatra, 
eddig mindig bizonyos nehézségekbe üt- 
köztek, amennyiben nem hozhatták ma- 

gukkal vadászfegyverüket és a szük- 
séges lőszert. A nemzeti turista hivatal 
vezetői a legutóbbi értekezleten elhatá- 
rozták, hogy megkönnyitik a külföldi 
vadászoknak az országba való bejövete- 
lét és megengedi majd egy golyóra és 
egy sörétre tölthető fegyver behozatalát 

a megfelelő mennyiségü lőszerrel együtt. 

A külföldi vadász azonban köteles a 
román konzulátusnál az utlevelébe be- 
jegyeztetni fegyvereinek számát és a 

lőszer mennyiségét. Ezt az idegenforga- 

lom emelése érdekében tették, mert a 
Etinő eeseszoz 

A vasui fegyelmi birósága üt elhukoii tiszíviselő Füzül 
kellől meghagyott állásában, kettőt áthelyezelt 

és egyel elbocsátásra itélt 
olyan kitünően feleltek meg, hogy a fe- 
gyelmi biróság állásukban való megha- 
gyásukat mondotta ki. Megfeleltek Láng 
és Bedő is,mivel azonban ezek eredménye 
gyengébb volt, a fegyelmi biróság szük- 
ségesnek tartja, hogy a román nyelv tö- 
kéletesebb megtanulása céljából vala- 
mely ókirályságbeli állomásra kerülje- 
nek. Szerényit a fegyemi biróság elégte- 
len nyelvtudása miatt elbocsátásra itél- 
te, ami ellen Fehér Kristóf dr. a másod- 
foku fegyelmi birósághoz felebbezést je- 
lentett be. 

eesesesesesee ..:.:.. 
- A katolikus nagygyülés Magyar- 

országon tegnap délelőtt nyilt meg a bu- 
dapesti Vigadóban, miután Serédi 
Jusztinián dr. biboros-hercegprimás ün- 
nepi nagymisét mondott. A nagygyülé- 
sen az összes püspökök résztvesznek és 
olyan hatalmas közönség, hogy az még 
a Vigadó összes folyosóit is me gtöltötte. 
Zichy János gróf az Actio Catolica vi- 
lági elnöke nyitotta meg a gyülést, majd 
különböző előadások következtek. Köz- 
ben az egyes katolikus szervezetek bi- 
zottságai üléseztek. 

* Uzsonnadélután. A harmadik ke- 
rületi Misszió-szervezet vasárnap, októ- 
ber 6-án délután 5 órakor a Stöhr-féle 
vendéglőben jótékonycélu uzsonnadél- 
utánt rendez. Tekintettel arra, hogy a 
tiszta jövedelem a téli szegénysegitő ak- 
ció céljait szolgálja, kérik a jótékony kö- 
zönséget, hogy minél nagyobb számban 
vegyenek részt a vasárnap délutáni 
uzsonnán. 

- A bánsági nyugdijasok csatlakoznak a 
fővárosi egyesülethez. A timisoarai polgári 
nyugdijasok egyesülete Pin cu Cornel nyu- 
galmazott vármegyei főjegyző elnöklete 
alatt közgyülést tartott. Az elnök megrázó 
szavakkal vázolta a nyugdijasok mostoha 
sorsát és hangsulyozta, hogy panaszaikra 
eredményt sokkal hathatósabban érhetnek 
el, ha a fővárosi nyugdijegyesülethez csatla- 
koznak. Több hozzászólás után a közgyülés 

egyesülethez való csatlakozást. 

-Sikerült magyar mükedvelői elő- 
adás Mehalában. A Magyar Párt ha- 
lai tagozata szombaton este a volt Gim- 
pel-féle vendéglőben sikerült mükedve- 
lői előadást rendezett. Az előadáson 

lay János dr. és Holó Gyula elnöki 
tanácstagok, valamint Páll György dr. 
főtitkár képviselték, a mehalai közönség 
zsufolásig töltötte meg a termet. A Ma- 
gyar Ház házi zenekarának nyitánya 
után különböző énekszámok, táncok, ze- 
neszámok és szavalatok között a Ház- 
tüznéző és az Üldöznek a nők cimü egy- 
felvonásos bohózatok kerültek szinre. Az 
egész müsor kivétel nélkül pompásan 
pergett és Varga Juci, Horváthné Dóczy 
Manci, Horváth Jolán, Springhardt Mar.- 
el, Horváth Manci, dr. Kovács Gézáne, 
Pethő Juci, Mayer János, Nagy István, 
Klein Dezső, Rosenzweig Jakab és Láng 
Lajos Frigyes teljesen rászolgáltak arra 
a bőséges tapsra, amelyben részük volt. 
Előadás után a MagyarPárt házi zeneka- 
rának muzsikája mellett tánc követke- 
eze e esk reszel ért véget. 

i muzgásművészeti e 
Gala mbes köm yvk ereskedésben 

i nz 

egyhangulag kimondta a bucurestii nyugdij- 

fiai társaság ez év december havál 
tartja meg gyémántjubileumát. Ez al 
lommal Adyar városban, 

székhelyén nagyszabásu közgyülést t 
tanak. A teozófusok társaságának 
nöke Annie Besant dr. világszerte 
mert angol szociálpolitikus volt, aki e 
év előtt halt meg. Utóda George 
Arundalear. lett. A teozófusok t 
sasága már igen sok országbkan me 
kult és Romániában is jogi személyké 
elismerték őket. 
Unirei nevü teozófiai társaság októl 
6-tól kezdődőleg minden vasárnap 

mertető előadást tart. Az első előa 
Mi a teozófia cimmel tartják meg. 

Unirei teozófiai társaság cime: I., S 
Platon 6, vila Cioflec, a katonai kói 

és az élelmezési raktár között. 

amelyen a párt bánsági központját G yu- 

Terminus Varieté-1 
nnynumtantyut otymiayyakatvi mratat 

a legkiválóbh uj fanak hemuialkoza 

Szenzátiós kültüldi atrakei 1 ; 
Ronny és Aldezy komikus cso ( 
Emo és Lu Samara hires bécsi d 

mulattató, látványos atrakció 
he Figaro Giris uj művészi tá 

produkciókkal 

Kertész Manci szubrett, tánc és é 
Rita René, Szeley Bözsi táncmű 

nők 

Kezdete pont fél 11 órakor 
Bámbój jazz-zenekar kitü i 

játéka 

- összeverekedtek a hirályság 
köztársaság hivei. Szalonikiben vas 
a köztársaság és a királyság hivei 
nagyarányu verekedésre került a so 
köztáraságiak népgyülést tartottak,e 
lyen sok királypárti is megjelent. A 
rálypártiak folytonos közbeszóláso 
zavarták meg a gyülést, aminek kö 
kezménye néhány ember verekedése 
A verekedés arányai eg gyre növeke 
és végül már több ezer ember vett b 
részt. A verekedők revolvereket és 
röket használtak. A csendőrség 
nagynehezen tudta a verekedést 
szüntetni és többször kénytelen 
fegyverét is használni. Végül is a 1 
társaságiak megfutamodtak, mire a 
rálypártiak lelkesen éljenezték Gyö 
volt királyt. Harminc ember sulyos 
rüléseket szenvedett. 
- Villamoskalauz huszonöt éves 

bileuma. Berzák János villamoskali 
ma, kedden ünnepli meg szolgálati 1i 
ködésének huszonötödik ávforduló 
Ez alkalommal ugy kartársai, mint 
rátai meleg ünneplést készitenek el 
közbecsülésben álló villamoskalauz ji 
leumára, melyet a második kerületi 
sile Carlova 7. szám alatti lakásán tal 
nak meg. 
- A teozófiai társaság hatvan év 

A Newyorkban 1875-ben alapitott teo 

a társas 

Városunkban müköl 

snsHEsEneseeseesee 

MOZI 
... 

ede, október 1. 

Apolló-mozi: Seauoia. 
Capitol-mozi: Több mint feleség 

Select-mozi: A erdon rejtély.



Dznazia 
ORSZAGON ISMÉT MEGSEM- 

KEGY VALASZTÁST. Buda- 

és szerint a közigazgatási biróság 
lette ki itéletét a budapesti déli 

ággyülési választás ellen be- 

tició ügyében. A biróság helyet 

resztény ellenzék, a legitimista 

mnaszának és a választást meg- 

ette. Egyben kimondta az itéle: azt 

biróság Verebélyi János dr. 

i elnök és a választási bizottság két 

szavazati jogát az itélet hozatalá- 

he és napetitéses idő. A hőmérsék- 

p enyhébb volt az előző napnál. Dél- 

ilenc órakor 16, délután négy órakor 

e kilenc órakor 21 fok meleg volt. 

ológiai intéze: jelentése szerint dél- 

gy-két helyen záporral, vagy reg- 

lel, a hőmérséklet nem változik. 

zal megtartott magyarországi vá- 

alkalmával Endrőd községben 

idens történt, amelynek során több 

endőrgolyótól életét vesztette. Az 

asnya Béla képviselő ellen vádat 

vád ugy szól, hogy a képviselő, aki 

It Endrődön beszédet mondott, sza- 

nyira izgatta az embereket, hogy a 

Hi a szemét 
szeretil 

Szemvezét 

katonát. Londonból jelentik, hogy In- 

nyugati részén egy felkelő rabló- 

és angol katonság között véres ösz- 

volt. A bandának sikerült százhar- 

atonát körülkeriteni, akiket lemészá- 

z áldozatok között két angol tiszt is 

indiai angol kormány nagyobb had- 

üld a rablók kiirtására. 

Nyolc ember tüzhalála. Csikágóban 

h4p délben egy háromemeletes ház föld- 
én robbanás történt. A robbanás után 

letkezett, amely igen gyorsan terjedt 

marosan az egész épület lángokban ál- 

yolc ember elégett. Másik nyolc em- 

dig, aki a tüz elől az ablakokból ugrott 

Nyos sérüléseket szenvedett. 

S 

Idegbaja miatt gázzal megmérgezte 

. Klein Jenő fakereskedő, negyedik 

ti Emanuel Gojdu-utca 7 szám alatti 

an tragikus öngyilkosság történt. 

itz Eugenia negyvenhárom éves 

izó, Klein Jenő sógornője, világitógáz- 

egmérgezte magát és meghalt. Na- 

z Eugenia, aki nagyfoku idegességben 
edett, az estét Klein Jenő családjánál 

és mivel már késő volt, ugy határo- 

hogy az éjszakát is ott tölti. Hajnali 

rakor erős gázszagra ébredt fel a ke- 

dő. Amikor a fürdőszoba ajtaját kinyi- 

kábitó gázszag csapta meg és ott lát- 

1őjét, aki eszméletlenül feküdt a 

Klein nyomban értesitette a mentő- 
Pintea Vasile dr. kerületi orvost, 

onban már csak a beállott halált álla- 

Politikai körökben nagy érdeklődés nyü- 

vánult meg azon két népgyülés iránt, ame- 

lyek egyike Alba fulián, a másik pedig a fő- 

városban folyt le. Alba Iulián a nemzeti pa- 

rasztpárt rendezett népgyülést, amelyen 

Maniu Iuliu is felszólalt. Kijelentette, 

hogy harminc év előtt ebből a városból in- 

dult ki a nemzeti mozgalom, amely azóta 

óriási méreteket öltött és a nemzeti paraszt- 

párt programját képezi. Történelmi vissza- 

pillantást vetett az eseményekre és a párt 

müködésére, majd elismeréssel emlitette 

Michalachet, aki jó vezetője a pártnak 

és akit az összes párthiveknek támogatni 

kell munkájában. Maniu azután válaszolt 

Tatarescu miniszterelnök támadásaira, 

amelyek Constantán hangzottak el, végül 

rátért a november 14-re egybehivott nagy- 

szabásu gyülésre és kijelentette, hogy a 

nemzeti parasztpárt törvényes eszközökkel 

és tekintélyes üösszegű 
A bécsi és bucurestii rendőrségeket titok- 

zatos haláleset ügye foglalkoztatja. Az 

ausztriai Admont városka állomásán a 

Bucuresti-Bécs-Páris között közlekedő 

gyorsvonat megérkezése után a vasutasok 

egy asszony borzalmasan megcsonkitott 

holttestét találták a sinek között. A hatósá- 

gok a holttest helyzetéből arra következtet- 
nek, hogy az urinőt kidobták a robogó vo- 

natból. Az asszonynál talált iratokból meg- 

állapitották, hogy az Farcasanu Mária, 

a bucurestii női ipariskola igazgatónőjével 

azonos, aki a román háziipar egyik lelkes se- 

gitője volt. A tanárnőnél sem pénzt, sem 
más iratot nem találtak és ez csak megerő- 

a gyanut, hogy bünténynek esett áldoza- 

ul. Az ötven éves igazgatónő rejtélyes halá- 

a fővárosban nagy megdöbbenést keltett. 

- Az antifascista szervezet uj elnöke. Az 

antifascista nemzetközi szervezet Párisban 

ülést tartott, amelyen az elhalt Barbusse 

helyére elnökké Romai n Rol 1 and fran- 

cia irót választották meg. 

... 
Foto-amateuröok! 

Figyelem! 

Vásárolják az 

AGFA Premium-filmet 
d fotoszaküzletben 

Kál Ú na Piata LC. Bratianu 3 

.. 

- Betörőhajsza a háztetőn. A budapesti 

Üllői-ut egyik palotájában Glück Miklós 

nyomdász felesége fehérnemüt vitt fel a 

padlásra. Rövidesen visszatért, de a már föl- 

terigetett fehérnemüt nem találta ott. Fel- 

lármázta a házat, mire rendőröket hivattak. 

A rendőrök ákutatták az egész padlást és 

az egyiknek feltünt egy felforditott kosár. 

Felemelték és akkor a kosár alól egy ko- 

pottruhás marcóna kinézésü férfi ugrott ki. 

Félrelökte a rendőröket és a közelben levő 

létrán pillanatok alatt a tetőre kuszott. 

Ugyanakkor észrevették a rendőrök, hogy 

egy másik férfi is a tetőre igyekszik. A 

rendőrök a betörők után vetették magukat 

és filmre illő életveszélyes hajsza kezdődött 

a tetőn. Hosszas dulakodás után sikerült az 

egyik betörőt elfogni, de a másik elmene- 

kült. Az elfogott betörő Balogh Béla ál- 

lásnélküli mázolósegéd, aki csak néhány nap 

-
 

Megnyitó műsor a a 

rseden október 1-én este 11:30 

előtt szabadult ki a fogházból. 

Út pártvezér beszélt hiveihez 
és jelentette be a legközelebbi harcot 

kormánnyal szemben 

A robogó vonatból kidobiak eny idősebb urinőt 

akarja a kormányhatalmat megszerezni. 

Gyülést rendezett a nemzeti parasztpárt 

Sorocában is, ahol Lupu dr. és Mihalache 

voltak az ünnepi szónokok. Mihalache hang- 

sulyozta, hogy a parasztnak több kulturá- 

ban kell részesülni és egyedüli ura kell len- 

nie föidjének. Ezzel kapcsolatban leszögez- 

te, hogy azokat a kisebbségi népeket, ame- 

lyek Nagyrománia megteremtése óta ebben 

az országban élnek, sohasem fogja idege- 

neknek tekinteni. 

A fővárosban az alkotmányos front tar- 

tott gyülést, amelyen Bratianu Gheor- 

ghe és Averescu marsall is megjelentek. 

Mindketten azokat az eszméket fejtegették 

amelyek mozgalmuknak alapjai és amelyek 

azonosak az alkotmány előirásával. A gyü- 

lés ilyen értelemben határozati java 

hozott. 

atot is 

99 

készpénzét elrabolták 
Két osztrák vonatkisérő érdekes felvilágo- 

sitásokkal szolgált, amelyek talán megold- 

ják a rejtélyt. Az egyik vonatkisérő ugyanis 

visszaemlékezett, hogy abban a másodosztá- 

lyu fülkében, amelyben Farcasanu Mária 

utazott, egy fiatalember is helyet foglalt, 

aki kedvezményes jegyet mutatott fel és ez 

a jegy román szövegü volt. A másik vonat- 

kisérő ennek a kedvezményes jegynek a szá- 

mát is feljegyezte, amelynek alapján most 

remélik, hogy a titokzatos fiatalembert sike- 

rül felkutatni. A nyomozás során különben 

megállapitották, hogy a vonat kerekei által 

összeroncsolt asszonynál kétezer, francia 

frankra szóló csekk és 4500 frank készpénz 

volt, amelyet nem találtak az asszonynál és 

ez is azt mutatja, hogy a szerencsétlen ta- 

nárnő rablógyilkosságnak esett áldozatul. 

....... 

- Egyiptomban él a világ legszebb nője. 

Brüsszelben tegnap választották meg a vi- 

lág szépjét. Miss Universe egyhangulag az 

egyiptomi szépségkirálynő lett. 

- A Magyar Nőegylet értesiti tagjait, 

hogy október 2-án, szerdán délután öt órai 

kezdettel megbeszélést tart, melyre kéri 

pontos megjelenésüket. 

- sSötétbe borult a templomudvar, Körül- 

belül 4 hete annak, hogy a negyedik kerü- 

leti katolikus templom udvara mély sötét- 

ségbe borult. A templom udvarán felállitott 

illanypózna korhadásnak indult és ezért ki- 

ásták a városi villamosmüvek emberei. 

Mindmáig azonban nem helyeztek el uj vil- 

lanyoszlopot, pedig ez halaszthatatlanul sür- 

gős volna, mert a templomudvaron felálli- 

tott ivlámpa nemcsak magát a templomot 

biztositotta, amely most koromsötétben áll 

éjszaka, hanem messzeterjedő fényével pó- 

tolta az utca világitásának hiányait is. 

* Kövess Tibor: A barbár. Ez a vizioná- 

rius erővel megirt regény egy végzetes szen- 

vedély története. A fordulatos, megdöbben- 

tő, lelki mélységeket feltáró cselekmény Pá- 

risban játszódik le, s noha a regény hőse ma- 

gyar. A Barbár uj és erős hang a magyar 

irodalomban. Az izgalmas történet, a kinló- 

dásig őszinte mondatok, az igazságok he- 

lyenként elemi erejü nyeresége megrázó él- 

ményt jelentenek az olvasó számára. Cserép- 

falvy kiadásban, igen szép kiállitásban 300 

vagy Lepagenál Cluij. Kérje a Cserép- 

lapon, érdekes cimlappal füzve 86. - lei, köt- : 

ve 116.- lei, minden könyvkereskedésben, 

A marasesti front hava" 

1935 október 1-31-is 
Tő0, 500 kedvezméy a vasuton 
Oteteleseanu park Bucuresti, Clea 

Vito:iei 

A különböző nemzeti iparágak kiálltása " 
Szónyeg, vise et- es nemzeti szóvo kiállitás. 
Madaár- es taj kisárlatk áthítas / Nagy enged- 
menyek a szallodakban és éttermekben 

HITLER ELUTAZOTI HINDENBUÜRG 

HAMVAIHOZ. Hitler birodalmi vezér Ber- 

linből Elomberg hadügyminiszter és Fri:s:h 

tüzértábornok kiséretében Königsbergbe 

utazott. Tannenbergben ugyanis elkészült a 

hősi emlékmű középső tornya is, amelyben 

végleges nyugalomra helyezik el a tavaly el- 

hunyt Hindenburg volt birodalmi elnököt. 

Az ünnepségen Hitler is résztvesz. 

- Az uj magyar sajtófőnök. Budapesti 

jelentés szerint Antal István dr. magyar 
sajtófőnök november elsején elfoglalja az 

igazságügyminiszteriumban államtitkári szé- 

két. Utódja Traeger Ernő dr. miniszteri 

tanácsos lesz, aki régi és érdemes tisztvise- 

lője a magyar miniszterelnökségnek. 

..................... 

A Dunának ment! 
egy agya három gyermekével 
A budapesti Lánchid közepén izgalmas 

életmentés játszódott le. Egy ünneplőbe öl- 

tözött munkásasszony délben megállt a 

Lánchid közepén, majd felkapta három 

gyermeke közül a legkisebbet é- a Duna fölé 

tartva, másik kezével középső gyermeke 

után nyult. Közben a kisgyermek sikoltozni 
kezdett, amire felfigyeltek a járókelők és az 

asszony felé szaladtak, aki menekülni akart. 

Néhány lépést előre szaladt, majd felkapasz- 

kodott a hid korlátjára és a Dunába akart 

ugrani. Ebben a pillanatban tizenegy éves 

leánya elkapta a lábát és igy a járókelőknek 

sikerült az asszonyt megakadályozni abban, 

hogy szándékát végrehajtsa. A halálba ké- 

asszonyt végül is bekisérték a rendőrségre. 

Az asszony elmondotta, hogy Engyel Fe- 

rencné, harminckilenc éves dunaföldvári la- 

kosnő. Férjével és gyermekeivel két hónap 

előtt költöztek fel a magyar fővárosba, mert 

azt remélték, hogy a nagy városban az em- 

ber munkához juthat. Két hónap óta azon- 

ban kegyelemkenyéren éltek, mert férje 

nem talált alkalmazást. Ez annyira elkeseri- 
tette, hogy elhatározta, megöli gyermekeit 

és azután öngyilkos lesz. A rendőrségen a 

három gyermek ügyében intézkedés történt, 

hogy a gyermekmenhelyre kerüljenek, mig 

az asszonyt a rendőrség életvédelmi osztá- 

lya vette gondjába. 

e.EseELe--seÍesesee 

Patikák éjszakai szolsálaia 
Szeptember 30-tól október 6-ig 7árosunk- 

éjszakai szolgálatot: 

AZ ELSŐ KERÜLETBEN az I. C. Bra- 

tianu-téren levő Kulka-gyógyszertár. 

A MASODIK KERÜLETBEN a Daclilor- 

uton levő Kovács dr. gyógyszertár. 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Po- 

rumbescu-utcában levő Sárga-gyóg gyszertár. 

rescu-utcában levő Eraun-gyógyszertár. 

Chioreanul Iosif gyógyszertára és 

falvy kiadványok jegyzékét. 

/ ! 

Az uj, hangulatos 
JAZZ 

em 

tára állandó éjszakai szolgálatot tart. 

STREETHER-DUETT, humoros táncparódia. 
SISTERS, ZITTA GABI, excentrikus szóló és dnett 

MAKRICA és ERNESTO, zenés táncatrakciók. 
Auróra, tangó és Marica vals, különlegességek. 

PATUSINSK énekes dobosnő köz- 
remüködésével 

szülő családot nagy tömeg fogta körül és az 

ban a következő gyógyszertárak tartanak 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN a Vaca- 

AZ öTöDIK KERÜLETBEN a Kővári- 

FRATELIAN Panajoth Ernő-győgyszer- 
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Az utóbbi időkben a pénzügyi közegek 
rendszeres felülvizsgálatot vezettek be a 
helybeli kereskedőkrál, valamint vállala- 

toknál és irattáraik összes bélyegköteles 
iratait megvizsgálják, vajjon a bélyeg- 
dijak szabályszerüen és teljes értékben 
vannak-e azokon leróva. E fokozott el- 
lenőrzésre való tekintettel a Kereskedők 
Egyesülete figyelmezteti a részvénytár- 
saságokat, hogy nemcsak számláikat, 
hanem nyugtáikat is cotor rendszerü 
törzskönyvből kell kiállitaniok, két rész- 
ből álló különleges bélyegek tehát nem 
a közönséges okmánybélyegek - alkalma- 
zásával. Ezzel szemben 

a nem részvénytársaság gya- 

nánt müködő cégek, tehát az 

egyéni vagy társas cégek nyug- 

táikat továbbra is egyszerü 

nyugtaürlapokon közönséges 

okmánybélyeggel kötelesek bé- 

lyegezni. 

A számlákat ugy a részvénytársasá- 
goknak, mint az egyéb cégeknek kizáró- 

lag cotorrendszerü könyvekből, két rész- 
ből álló különleges bélyegek alkalmazása 

mellett, szabad csak kiállitani. 

A számla- és a nyugtabélyegek 
szöveggel irandók át. 

Ha a bélyegek nincsenek szöveggel vagy 

cégaláirással átirva, az okmány olyan- 
nak vétetik, mintha nem volna lebélye- 

gezve. 

A repülőbélyegeket a félnek ki- 
adott számlákra kell ragasztani, 

a könyvben maradó törzsszelvényre 

(cotor-ra) a következő bélyegzőt kell al- 

kalmazni: „Timbrul de aviatie in valoare 

de Lei 2.- a fost aplicat in intregime pe 

factura originala." Amig a számla- és 
nyugtabélyegek kizárólag szöveggel 
vagy cégaláirással való átirás által ha- 
tálytalanitandók, a repülőbélyeget ugy 

átirás, mint anulat szövegezésü bélyeg- 

zővel is hatálytalanitani lehet. 
Ugy a részvénytársaságok, mint az 

egyéb cégek számára a 900 leien aluli 
számlákon közönséges, kis cimletü (20, 

40, 60, 80 banis) okmánybélyegek alkal- 
mazandók, miután a pénzügyminiszte- 
......... 

Kedden, ma estle van a EKereskedők 

Egyesülete közgyülése. A Kereskedők Egye- 

sülete ezuton felkéri tagjait, hogy minél na- 

gyobb számban jelenjenek meg az egyesü- 

letnek október elsején, kedden este 9 órakor 

a Lloyd-Társulat üléstermében tartandó 
rendes évi közgyülésén. 

- mfiuenza, spanyoljárvány, torokgyul- 

ladás, az orr és gara elnyálkásodása, a man- 
colák megbategedése, valamir: zületi bajok 

vagy tüdőcsuecshurut esetén sendoskodjék 
arról, hogy gyomra és belei a természetes 
„Ferenc dJózsef" keserüviz hasznalata áltai 
gyakran és alaposan kitisztittassanak. Köz- 
kórházak főorvosai megállapitották, hogy a 
Ferenc József viz lázzal járó fertőző beteg- 
ségeknél is nagy szolgálatot tesz a szenvedő 
emberiségnek. 

- Benest megharapta egy kutya. Be- 
nes csehszlovák külügyminiszter Genf- 
ből hazatérőben ellátogatott a birtokára, 
ahol egy kutya megharapta a kezét. A 
harapás olyan nagy, hogy a kézfej cson 
tig kinyilt. Benes azonnal kórházba 
ment, ahol sebét kimosták és bekötözték. 

amoeeoetcnt 

A hőlyenilelékek ellenőrzése a pénzünyiaztatósá alal, 
d számla- és nyugtabélyegek lerovásának módja És ű lormalmi adó 

üizetésének szabályai 
rium a 900 leinél kisebb összegü számiá 

kon az 1934 május 2-i 29.576. számu kör- 

rendeletével megengedte a kis cimletü 

közönséges okmánybélyegek haszná- 
latát. 

E számlákon minden felfelé ki- 

kerekitett 100 lei után 20 bani 

okmány bélyeg és 2 lei repülő- 

bélyeg alkalmazandó. 
Mirtán a kis cimletü bélyegek nem oszt- 
hatók ketté és csak a vevő számára ki- 

bocsátott számlán róhatók le, a törzs- 

könyvben maradó szelvényre a követ- 

kező szöveg vezetendő: „Timbrul fiseal 

in valoare de... . bani precum si timbrul 

de aviatie in valoare de 2 lei aplicat in 

intregime pe factura originala." 

A pénzügyi közegek legujabban kifo- 
gásolják, hogy a számlákon való nyugta- 

tások alkalmával a nyugtázást eszközlő 
cég nem alkalmaz nyugtabélyeget is. Ez- 

zel szemben a bélyegtörvény 4. szakaszá- 

nak 20. §-ának utolsó bekezdése szerint 

a számlákon többszöri bélyeg- 

mentes nyugtatás eszközölhető 

időpontra való tekintet nélkül. 

Az egyedüli feltétel, hogy a nyugtázások 

összege a számlaösszeget meg ne ha- 

ladja. 

Egyes pénzügyi ellenőrző közegek a 

főkönyvi személyi számlák 

rent) és folyószámlák tételeit illetőleg és 

tévesen azon álláspontra helyezkednek, 

hogy az áruhitelből származó terhelések 
után a kereskedőknek nyilt folyószámla- 

hitel cimén 3 ezrelékes illetéket kell fizet- 

niök. Ezzel szemben a központi bélyeg- 

ügyi bizottság még az 1931. február 
26-iki döntvényében kimondotta, hogy 

nem nevezhető nyilt folyószám- 

lahitelnek az áru eladásával egy- 
idejüleg keletkezett hitel a vevő 

által egészében vagy részletei- 

ben ki nem fizetett vételárra 

vonatkozólag. Ez a müvelet egy- 
szerü adás-vételnek tekintendő, 

amelynek kiegyenlitésére az el- 

adó által bizonyos határidő en- 

gedélyeztetet: 
A Kereskedők Egyesülete a bélyegtör- 

(conto cu- 

.......................................... :: 

vény körébe vágó ellenőrzésekkel! kapecso 
athan szükségesnek tartja még felemli- 
zi a következőket: 

A 100 leien aluli számlák is 

bélyegkötelesek (20 bani és 2 lei 

repülő.) 

A 100 lelen aluli nyugták azon- 
bra nem bélyegkötelesek. 

Hasonlóképen nem bélyegkötelesek a 
naponként kiállitott munkabérlajstro- 

mok 100 leinél kisebb tételei. 
A külön összegben számlába állitott 

forgalmi adó után nem fizetendő for- 

galmi adó. Maága a forgalmi adótörvény 
4. szakasza, továbbá az 1934. március 

21-én kiadott 603. számu minisztertaná- 
csi napló, amely a Hivatalos Lap 1934. 

április 17-iki 189. számában közzététe- 
tett, záró intézkedéseiben szószerint ki- 
mondja: 

A szállitási költségek, bélyegek 
ésa forgalmi adó, amelyek a 
számlában külön állittatnak, 

mentesek a forgalmi adó fize- 

tésének kötelezettsége alól. 

Végül a legutóbb kiadott 176.174 1935. 
szept. 12. számu pénzügyminiszteri ren- 
delet szerint a munkások és alkalmazot- 

tak fizetése után járó negyedszázalékos 

munkakamarai pótadó (aditionale), a fi- 

zetés adóköteles netto összege után sza- 

mitandó. Tehát 

a fizetésből előbb levonandó a 
750 lei adómentes rész s mara- 
dék összeg után számitandó a 

negyedszázalékos munkakama- 

rai pótadó. 
Magától értetődik, hogy a 750 leien aluli 

havi fizetések még a munkakamarai pót- 
adó szempontjából sem vezetendők a 
személyzeti fizetések lajstromába. 

Altalában az egyesület felkér min- 
den kereskedőt és vállalatot, hogy 
bélyegügyi ellenőrzés alkalmával emelt 
mindennemü kifogás esetén haladéktala- 
nul infea málódjek az egyesületnél (tele- 
fon 6-35), vajjon az ellenőrző közegek 
észrevételeinek van-e törvényes alapja 
vagy sem. 

- Októberi ájtatosságok és prédikációk. 
A katolikus templomokban ma kezdődnek az 
októberi rózsafüzér ájtatosságok. Az első 
kerületi plébániatemplomban naponta hét 

órakor tartják az ájtatosságot, valamint a 

prédikációt é és pedig a páratlan napokon né- 

metül, a párosokon magyarul. A harmadik 

kerületi plébániatemplomban az ájtatossá- 

gok hat órakor kezdődnek, a páros napokon 

magyarul, a páratlanokon németül. A meha- 

lai plébániatemplomban hétköznap félhét- 

kor, vasárnap hat órakor kezdődnek az ok- 
tóberi ájtatosságok. Ezeket kedden, csütör- 
tökön és pénteken németül, hétfőn, szerdán 

és szombaton magyarul tartják. Vasárna- 
ponkint az októberi ájtatosságok nyelve 

rüléseket szenyedett. 

*VIDÉKI ELŐFIZETŐINK figyelmét 
felhivjuk, hogy hátralékos előfizetési diju- 
kat kiadóhivatalunknak postán beküldeni, 
vagy helyi megbizottainknak kifizetni szi- 
veskedjenek, nehogy a lap küldésében fenn- 
akadás álljon be. 
- Halálos baleset az országuton. Ploesti 

közelében sulyos autószerencsétlenség tör- 
tént. Az egyik turaautó, amelynek számát 
nem tudták megállapitani, a Ploesti -Targo- 
viste közötti országuton elütött egy paraszt- 
szekeret, amelyen C a p a t oi Tanase és L a- 
catusu lon gazdák foglaltak helyet. A 
szekér felborult és mindkét gazda sulyos sé- 

Beszállitották őket a 
kórházba, ahol Lacatusu Ion gazda meg- 

ugyanolyan, mint az aznapi prédikáció, fel- 

váltva magyar és mémet. 

A kutya nem beteg és igy kompiikációk- 

tól nem Fell tartani. 

Löbl Böske ritmikus tomaiskolájában 
a tanitás ismét megkezdődött 

Jelentkezni délelőtt 11-1-ig, délután S-47-ig lehet 
Piata Plevnei 3. 

halt. A gázoló soffőr felkutatására megin- 
ditották a nyomozást. 

szám alatt 

minden könyvkereskedésben, v 

nagy eérir zz 

CÜLTU, 
könyvkereskedésben 

IV. ker. Bul. Carol 16 
Telefon 15-07 

A Déli Hirlap eléfizetőinek Kedvezm 

Szabálytalanságot követett 
malom. Barzan földmüvelésü 
zérfelügyelő megjelent Roman 
malomtulajdonos ortisoarai malm 
ahol vizsgálatot tartott. Megálla, 
hogy a malom a megengedett váni 
sen kivül kereskedelmi őrlést i is vé, 
vezérfelügyelő erről jegyzőkönyvel 
fel, amelyet a földmüvelésügyi min 
rium illetékes osztálya elé terjeszt, 
a malomra kivetendő birság nagy! 
fogják megállapitani. 

- Jubileuma napján meghalt egy i 
Traunfellner Gyula méze. kal 
szombaton érte meg ötven esztendős m 
jubileumát. A betegen fekvő mestert 
az alkalomból igen számosan kerestél 
szerencsekivánataikkal. Estefelé azo. 
jubiláns állapota erősen gyengült és m 
éj folyamán bekövetkezett a halál. T. 
nagy részvét mellett hétfőn délutá 
végbe. Halálát fia, Traunfellner Józsel 
zeskalácsos, két leánya és nagyszámi 
konság gyászolja. 

- Járásbirósági tisztviselő borzalma 
gyilkossága. Borzaimas módon veteti 
életének Ilonescu Teodor, a radna 
biróság tisztviselője, aki a fővárosi Al 
pol-szálloda egyik szobájában borot 
felvágta a hasát és rettenetes elhatároz 
kitépte a beleit. Ionescu este bérelte ] 
szállodai szobát és mivel másnap dél 
sem távozott el a szobájából, feltörték ! 
tót és behatoltak a szobába, ahol Io 
az ágyban holtan találták. A szörnyi 

gyott hátra és igy öngyilkosságának 
nem ismerik. 

Hölgyek figyelmébei 
Angol kosztümök, kabátok és 
köpenyek készitése a legujabb 
divat szerint, mérsékelt árakon 

; Kraecehtusz o4 
I., Bulev. Regina Már 
(Ör Giobanpalota, I 

. Stefan Zweig: stunrt Mária . Stel 
Zweig a legtragikusabb női sorsot 
meg ebben a legujabb grandiózus 
nyében. Szemünk előtt nő nagyra, 
málódik királynővé, látjuk a sze 
virágoskertjét kinyilni szivében. 
tottan figyeljük az ellentét, a ve 
dés elhatalmasodását Anglia hat 
királynője Erzsébet és Stuart Mári 
zött és amint egyre mélyül a sza 
kettőjük között, szinte a 

alakban, gyönyörü papiron és n 
sal, diszes egészvászonkötésbel 

kötésben 96 lei minden könyvke 
désben, vagy Lepagenál, Cluj, 

Bantheon ré jegy: 
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t le. A helybeli Chinezul csapott 
fővárosi Venus együttesével, 

lembe és végül csak Morar dr. 

öszönhette, hogy egy pontot el- 

ila-fehérektől. Az első félidőben 
Itozatos volt a küzdelem és a Ve- 

ető gólt is megszerezte. A lila- 

et ez nem törte le, mert heves 

fogtak, de akkor munkába lé- 

ó. A második félidőben olyan 

került a lila-fehér csapat, hogy 

s nyolc emberrel védekezve, léleg- 
am jutott. De hiába volt minden 

mert a Venus védelme látva, 
biró nem torolja meg a durvasá- 
kiméletlenül küzdött. Az egyik ki- 
t Bajusz buktatása volt a tizen- 
belül, később pedig Tabacot vág- 

1, hogy mentők vitték ki a lila- 

balszélsőjét, de a biró sipja né- 

radt. A lila-fehérek mégis ki- 

tettek, a győzelem azonban már 
dt. Eredmény 1:1. A biró elleni 

rodás olyan nagy volt, hogy a 
és Morar drt megverték. 

Clujon 

ensia tartalékos csapata is megtu- 

birkózni az Universitatea együtte- 
mely 2:0 (1:0) arányban szenve- 

rereséget. Ezzel a győzelemmel a 
sia a bajnoki táblázat élére került. 

ungária megverte asdkerencvárost 

magyar nemzeti ligabajnokság 
erbimérkőzését játszották le va- 

p Budapesten. Mintegy huszezer 

t a Hungária csapott össze a 

város együttesével, amely utóbbi 

ny küzdelem után 3:2 (1:1) arány- 
reséget szenvedett. Ezzel a Fe- 
e. st 

mdrás összehajtotta a cédulát, azt 

* te a zsebébe és mintha annak irója 

10l a közelében állott volna, banzo 

Aradon 
a Gloria és az ottani munkáscsapat ját- 

szottak derbimérkőzést, mely 2:2 arány- 

ban döntetlenül végződött. 

Oradean 

a Crisana csinált meglepetést, mert az 
Unirea-Tricolor együttesét nehéz küzde- 

lem után 3:2 (2:1) arányban legyő-te. 
A fővárosban 

sem maradt el a meglepetés, amelyet az 
oradeai CAO szerzett. A kőrösparti zöld- 

fehér csapat Bodola nélkül játszva 
nem tudott ellentállni a Juventus lelkes 

játékának és végül is 3:2(1:1) arányban 
vereséget szenvedett. Győzött a CFR is, 
amely a cluji Romaniat intézte el köny- 

nyedén 4:1 (1:0) arányban. 
A nemzeti bajnokság 
B) osztályában 

az Ilea magas szinvonalu játékkal 4:0 
eredménnyel hengerelte le a veszélyes- 
nek ismert Jiul csapatát, amely csalódást 
keltett és csak durva játékával tünt ki. 

Craiovan 
a helybeli zöld-fehérek ismét elvéreztek. 
A zöld-fehérek szépen játszottak, de a 
közönség terrorja megfélemlitette a bi- 
rót, aki inkább elnézte a CAT vereségét, 

csakhogy caját bőrét mentse. Igy azután 
a Crai Iovan csapata győzött 2:1 ered- 

ménnyel. 
Resitan 

érdekes mérkőzést vivott a lugoji Vul- 
turii az UDR együttesével. A győztes a 
lugoji csapat lett 3:2 (3:1) arányban. 

rencváros lecsuszott a tabella tizenegye- 
dik helyére, mivel eddig csak két pontot 

tudott szerezni. A többi eredmény a kö- 
vetkező: Ujpest-Budafok 4:1 (3:1), 

Kispest -Budai 3:1 (1:0), Attila-Sal- 

gótarjáni BTC 0:0, Szeged-Bocskai 1:0 
(0:0), Phöbus-Törekvés 3:2 (1:0), So- 
roksár-III. ker. FC 2:0 (1:0). 

csolnakokat maga alá gyüri. 
A csolnakokon arab férfiak és sihede- 

rek voltak, akik fülsiketitő lármával 

kinálgatták az érkezett utasoknak a szol- 
gálataikat. Az ügyesebbek, akik el tud- 

ták kapni a horgonyláncot, azon macs- 

kaügyességgel felkusztak a hajó feldél- 

zetére és ott kiabáltak: 

- Efendi! Sahib! 
Signore! 

És eszeveszett módon kapkodtak az 
utasok csomagjai után. Alig lehetett to- 
lakodásukat elháritani. Azok, akik már 

jártak keleti kikötőben, botjukkal, vagy 

ernyőjükkel egyszerüen rácsaptak a ki- 
nálkozók kezére. Ezzel azonban nem sok 

Mister! Moszjő! 

ik bárányok, hogy masunkat szó 

lemészárolni engedjük! 
el önként a hátsó nadrágzsebe felé 

ahol a revolverét őrizte. Ez a kis 
r erősen fokozta önbizalmát. 
andriáig aztán nem is történt 

mielőtt a Flamingo a rakpartnoz 
tott volna, hogy ott kikössön és 

és a móló között elhelyezték a 
Háshoz szükséges kis mozgat- 
at, három-négy tucat kis csolnak 

rgött-forgott a hajó teste körül, 
ficánkoló apró halak a halász 
zsájában. Szinte attól lehetett 

i, hogy a hatalmas hajó a rozoga 

eredményt értek el, mert a kinálkozás 

lármája és a tolakodó szolgálatkészség 

egy pillanatra sem szünt meg. 

A tolongáson keresztül nagynehezen 

De mit csináljunk most - kér- 

te András. 

kérdéssel az öccse. 
Utasitásuk ugyanis egyelőre csak az 

ahol majd további utasitást kapnak. 
Hát most itt vannak Alexandriában. 

De kitől kapják az utasitást? Az a titok- 
zatos ellenőr, aki a hajón kétszer is jut- 

tást, a hajóról való kiszállásuk előtt nem 

vetkezők voltak: 

partra vergődött a két Gerezdes-fivér i is 

- Azám, mit csináljunk? válaszolt 

volt, hogy Alexandriába kell utazniok, 

tatott hozzájuk rejtélyes módon utasi- 

A kerületi bajnokság 

A kerületi bajnokság eredményei a kö- 

Rapid-Hertha 3:0 
(2:0), Banatul-Fratelia 3:1 (0:1), 
CEFR-Freidorf 4:1 (1:1). A másodosz- 

tályu bajnokság eredményei: IOGT- 
SFAPT 2:1 (1:0), Venus-Unirea 1:0 
(0:0), Juventus-RGMT 4:1 (1:0), Pat- 

ria -Galvani 3:3 (3:1), Fortuna-D2 ia 

2:0 (2:0). 
/ 

Vidéki márkőzések 

Lugojon a Vulturi második csapata 

3:0-ra győzött a Jahn ellen, Fageten a 

lugoji munkáscsapat 7:0 eredménnyel 

verte meg a Margina együttesét, mig 

az ipariestület és 

Megirtuk, hogy az ipartestület ujon- 

nan megválasztott negyvenöt tagzu vá- 

lasztmányából huszan a választást nem 

fogadták el és erről a titkárságot irás- 
ban is értesitették. Tegnapra ujabb há- 
rom lemondás érkezett be, amelyet pót- 
tagok küldtek. Azok a választmányi ta- 
gok,akik a választást elfogadták, most uj 
közgyülés összehivását tervezik. Ezek a 
közgyülésen behivják rendes tagnak a 
megmaradt hét pótválasztmányi tagot, 

ezenkivül még tizenhárom rendes és tiz 

póttagot választanak. Hir szerint azon- 

ban erre a kiegészitő közgyülésre nem 
kerül a sor, mert azon a cimen, hogy a 

ROMANIA ELVI MEGAÁLLAPODÁST 

LEÉTESIT A ERANCA HITELEZŐKKEL. 

Ant p yminiszter Geniből vasár- 
nap visszatért Bucurestibe. A pénzügymi- 

niszter az ujságirók előtt kijelentette, hogy 

Románia a francia hitelezőivel elvi megálla- 

podást létesitett és az uj megállapodás tech- 

nikai kérdéseit valószinüleg még ezen a hé- 

ten tisztázzák. A pénzügyminiszter genfi 

tárgyalásairól a legközelebbi minisztertaná- 

cson beszámol a kormánynak. 

jelentkezett. Személyesen nem is ismer- 

ték, hogy megkérdezhették volna tőle, 

mihez fogjanak, mit tegyenek. Es bár 

tudták, hogy rajtuk kivül mások is vol- 

tak a hajón, akiknek utazási célja Abesz- 

szinia, azokat sem ismerték. Pedig most 

jó lett volna ez az ismeretség, mert leg- 
alább együtt tanácskozhattak volna a 

továbbiakon. 

lem marad más hátra, mint valami 

szállodába menni, - állapitotta meg An- 

drás, - ott majd megtalálnak, ha szük- 

ségük lesz ránk. 
A kikötőben valami kocsi, vagy autó 

után akartak nézni, amellyel magukat 
szállodába vitessék, amikor egyszerre 
eléjük állott egy magas, fekete körsza- 

kállu, fehér burnuszba öltözött arab. 
Megszólitotta őket: 

= Efendim. 
Gerezdesék abban a hitben, hogy ez is 

olyan ember, aki nem kért szolgálatait 
akarja nekik tolmácsolni, nem is hallgat- 

tak rá és az volt a szándékuk, hery to- 

vább siessenek. 
Az arab azonban utjukat állotta és uj- 

ra megszólalt: 
-Efendim, engem azért küldtek, hogy 

a szállásukra kisérjem önöket. Ott majd 
megtudják, hogy mi a további teendő- 

és megkérdezte: 

7. OLDA 
...... 

Gerezdes András ránézett az arabra 

meemezz 

Sannicolaulmaren a Soimi 3:1 arányban 

győzte le az Eintracht csapatát. Reca- 

son a Dura csapata 4:1-re győzött a re- 

casi sportegylet e 

A nyugati liga 

uj vezetősége 
A nyugati futballiga most tartotta 

meg közgyülését, amelyen a következő- 
ket választották meg a vezetőségbe: Far- 

casanu Nicolae drt. Teodoresci Kapl- 

tányt, Corcan drt és Doslea Tra nt. A' 
közport a következőket nevezte ki: Juga 

Liviusz, Radoslav mérnök, Ferdinand 

Gheorghe és Mair dr. Cenzorok: Bon- 

cea, Reda és Szabó, mig helyetteseik 

Schmidt és Lázits. 
.......................... 

9 
Uj tisztujitó közgyűlést tart 

a román iparosok 
önálló listával indulnak 

bekövetkezett lemondások folytán a vá- 
lasztmány nem határozatképes, uj tiszt- 

ujitó közgyülést hivnak majd egybe. A 
román iparosok önálló listával vesznek 
állitólag részt a választáson. Ezen a lis- 
tán nemcsak a legutóbb megválasztott 
választmány lemondott román tagjai, 

hanem a Dobosan Jon vezetése alatt 
álló román iparosok szövetségének a le- 
zajlott választáson kibukott jelöltjei is 

szerepelnek majd. Ennek a tiszta román 
listának a vezetője Olariu Petre lesz, aki 

a szeptember 22-iki választáson az elnök- 

séget nem fogadta el és arról később get 

irásban is lemondott. 

Lanyha a buza irányzata. A bánsági 
buzapiacon a buza irányzata továbbra is 
lanyha, mig a többi gabonanemünél az 
irányzat tartott. A piaci árak a követke- 
zők; bánsági buza 345, torontáli buza 
350, ótengeri 300-305, uj tengeri 210, 
zab 290, korpa 255, takarmányárpa 290, 

tavaszi árpa 300, kismalmi liszt a 
30/70-es beosztásból 630, nagymalmi 

liszt 680, tökmag 550 lei százkilónkint. 

peue .....0.00 ssLLsEYEEsEsesesse ..
. 

- Mivel bizonyitod, hogy téged való-: 
ban elénk küldtek? 

Az arab egészen közel lépett hozzá és 

halkan, fojtott hangon csak ennyit mon- 

dott: 
Abesszinia! Ez a jelszó. 
András még mindig kételkedett: 
= Jó, jó, hát ez a jelszó. De miből is- 

mertél ránk, hogy tényleg mi vagyunk 
azok, akiket kalauzolnod kell? 
Az arab mosolygott: 
- Arról ismertem az urrakra, 

meg vannak jelölve, 

Gerezdes András és Gerezdes Lajos 
alaposan megnézték egymást, de egyi 

kükön sem vettek észre semmi megjelő 
lést. 

A mosolygó arab négatta őket: 

hogy 

Kérem menjünk a szallásukra, mert ott 

már várnak önökre. 

(Folytatás Ebvetkezik.) 

A legujabb 

mu. 6 kalapmotellek 
megerkeztek 

és azok a nagyrabecsült hölgyközönsés 
rendelkezésére aállnak 

TRAXEI, nöidivatterem 
Timisosra !., Str. Lonovici 2 s 

(Német 



Kedd, október 1. Bucuresti. 6: Lemezek. 

1: Felolvasás. 7.20: Lemezek. 8: Hirek. 
8.15: Rubinstein Arthur zongora és Pjati- 

seorszkij Gergely csellólemeze. 8.55: Kama- 

ralemezek. 9.20: Felolvasás. 9.35: Rádióze- 

nekar szimfónikus hangverseny. Közben 

10.30: Hirek. 11.45 Hirek németül és fran- 
ciául. Eudapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, 

majd felolvasás. 11.45: Divatcsevegés 1: Ci- 

gánymuzsika. 1.30: Hirek. 2.30: Hangleme- 
zek. 3.40: Hirek. 5.10: Asszonyok tanács- 

adója. 5.45: Hirek. 6: Előadás. 6.30: Szalon- 

zenekar. 7: Tárgysorsjáték. 8: Szaxofonze- 

cimét a riadóhivatal nem közölheti 

yen hirdetésekre a jeligével ellá 

fott irásbelt ajánlatot kel behdüldeni 

szó ára 3 lei: vagtagabb be- 

ne. 8.25: Farsangi lakodalom, vigopera. 

9.35.: Hirek. 10.50: Hirek. 11.35: Cigánymu- 

zsika. 12.10: Francianyelvü előadás, majd 

hirek. Budapest II. 6.25.: Mezőgazdasági fél- 

óra. 7 Szalonzenekar. 7.55: Előadás. 8.35: 

Előadás. 9.10: Hanglemezek. 10.10: Hirek. 

Bécs. Este 9: Zenekari hangverseny. 11.10: 

Schubert: C-dur vonósnégyes. 12.20: Tánc- 

zene. Belgrád. 9: Tarka-est. Róma. 9.40: 

Tarka-est. 11: Zongoraötös. Prága. 

FOK-zenekar. Strassburg. 

fónikus zenére, hangverseny. Stuttgart. Es- 

te 8.30: Adomák muzsikával. Stockholm. 

11 Este 9: Mozart: Figaró házassága. 

Könnyü zene. 

5.19: 
7.30: Klasszikus 

hangverseny. 9.30: A jazz és hatása a szim- 

Vidám hangkép. 9.45: 

1985, O1 

Szerda, október 2. Bucuresti. : Rádióze- 

n kar. 7: Felolyasás. 0 Jalowicz A Föld- 

Bécsi vázla 

tok. Delporte: Schrezo. Armandola: Japán 

dal. 8: Hirek. 8. 15: Hires énekesek lemezei. 

9: Felolyasás. 9.15: Albu Sándor régi olasz 

müveket hegedül. 10.50: Kis rádiózenekar, 

közben 10.30: Hirek. 11.45: Hirek németül 

és franciául. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hi- 
rek, majd felolvasás. 11.45: Varsek. 1: He- 

Smalstich: Intermezzo. Reini: 

rek. 5.10: Diákfélóra. 5.45: Hirek. 6: Ci- 

gánymuzsika, Előadás. 7.30: Női ének. 8: 

hangver- Zenekari 

7. 

Bagoltsóbb hivdetés - leggyorsabb czedmény 

Mindenes szakácsna 

középkoru, vidékre kerestetik jelentkczni 

sélelőtt 9-124g, II., Str. Trei Avgust 3. I. 

em. ajtó 3. (3450) 

Szakácsnő 

aki jó bizonyitványokkal rendelkezik, felvé- 

ketik. Cim a kiadóban. (3451) 

sútáss heves 
n Apolónőnek 

ajánlkozik középkoru özvegy nő, 

bizonyitványokkal rendelkezik. Vidékre is 

ki hoss 7u 

megy. Cim a kiadóban. (3404) 

Fehérnemü javitást 

otthonra olcsón vállalok, érte házhoz me- 

gyek. Cim a kiadóban. (3436) 

Irodaliszsszony, 

perfekt magyar, német, gépirás-levelezés 

és könyvelésben jártas, azonnalra állást ke- 

e (3412) 

Sszüse-munkás 

llást keres. Cim a kiadópan 242) 

IIIIII 

Forditó-irodánm 
Piata Bratianu 3. sz. alatt, (a Déli 

n ahol, mint eddig is, 

olcsón vállalom kérvények, kereskedel- 
mi levelek, szerződések, bizonyitványok 

stbikifogaástalan forditását, illetve le- 
irását román, magyar, német, francia, 
angal. olasz szerb, cseh és orosz nyelven 

N.MAGDU 

roman nyetv és gyorsirástanár Bucu- 
etré Timisoara város volt első fordi- 

O LLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

gedü-zongorajáték. 1.40: Hirek. 2.30: Az 
egyetemi énekkarok szólónégyese. 3.40: Hi- 

seny. 10. 30. Hirek. 11.30. Han 

Jazz-zene Weygand énekéve 

Budapest II. 8.10; Előadás. 

ték. 9.35: Hirek, 10: Cigánym 

Este 9: Szimfónikusok zeneka: 

Tánclemezek. Belgrád. Este 

Berlir. Este 9.45: A rádiózene 

senye. Lipcse. Este 8: Szórai 
9.45: Szimfónikusok bariton é 

val. Róma. 9.40: Vigjáték. 11.1. 

Enekesnő áriái. Stockholm. Est 
goramüvész játéka. 11: Tánczen 

Este 7.45: Könnyü lemezek. 10: 

I. C. Bratianu . Fabrica: 

trafik, Piata Traian és Str., 

sarok, Principele Carol: M. 
tratik, Piata Küttl. A hirde 
minden esetben előre fizete. 

Ház 

eladó. IV. Vladimirescu 42. Bővebbet Budai 

Deleanu 29. (3443) 

Mindemt 
Vesz 

elad 
ccserél 

megbizható, legrégibb cég 

STERNBERG 
Telefon 11-77, Str. Mercy. t715) 

Házhelyet 

keresek Str. Tache Ionescu mellékutcáiban, 

I. kerülethez közel, vagy Politechnicum - 

Str. Cluj - Bega közötti mezőn. 

ajánlatokat „Készpénz" jeligére a kiadóba 

kérek. 43434) 

Szép családi ház 

II. kerületben villamos megállónál, nagyon 

olcsón eladó. „Aurora", I., Str. Eugen de 

Savoya 24. (3433) 

H szep akar tenni. 
használjon KULKA-téle e 
Hio telkrélüet, liliomtej 

szappant, liliompuder, 
8 szinben. Kapható kizárólas 
KULKA Emil városi gyógyszer- 
tárában a „Fekete Sashoz" L, 

Piata IL. G Bratianu 

Messokszorozza keresetét, 

gyümölesösét, 
kertijétt 

szőlőjét, 
gazdaáságát. 

Kedvezményes gkétyv akció az 
Aki 

4 könyvet betegeégei - 

dése ellenében) a DÉLI 

Komoly 

neieen is és Kertészet 

Előtizetési árak (mindkét lapra együtt): 

Horn: Gyümölcsfák nyesése - Urbányi: Gyümölcsiák 

kertünket - Sántha: szőlő kárt 
önkö öltségi áron s0- leilért kapják. 

Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 let bélyeg bekül- 

Előfizetési megrendelését azonnal intézzük 

üzlethelyiség 

str. Mercy 4 sz. alatt október i-re kiadó. 

telefon Bővebbet Dr. eyula irodájában, 

(3416) 23-34. 

Uj villában 

száraz, napsütéses szoba-konynás szuterén 
lakás kiadó gyermektelen házaspárnak, III., 
Str. Gen. Mosoiu 5, Püspök-hid közelében. 

(3477) 

Modern családi ház 

3 szobás lakással, nove mber 1-re kiadó. Str. 

Odobescu 45. (3449) 

Bérbeadó 
a Bulev. Reg. Ferdinand 4 számu Fürber- 
házban 2 szobás helyiség, iroda, rendelő, sza- 

lon, esetleg lakásnak, november 1-re. Bőveb- 

bet Dr. Kun Ferenc ügyvédi irodájában. Te- 

lefon 12-31. (3444) 

Bérbeadó 

november 1-re, 2 szobás helyiség, irodának, 
rendelőnek, vagy szalonnak, a Fárber-ház- 

ban, Bulev. Reg. Ferdinand 4. Bővebbet 

ugyanott vagy telefon 12-31. (3374) 

Butorozott szoba, külön bejárattal, 
villamos megálló közelében, egy vagy két 

férfi részére azonnal kiadó. II. kerület, 

Preot Pontila utet 5 szám. 

inpesse - 
/ 

A DA Hiniapsan] 

tanácai alapján kezeli 

negyedévre 100- lei 
iéléevre 200 - lei 

egész évre 400- lei 

előfizetőknek: 

előtizet a vegyvélele alábbi 

gécsai: Hogyan készitsük el virágos 
evői 

HIRLAP advanlalók Timisoara. 

vállal elsőrendü fehérnemü varró 

BPublice, Regulamentul Oficiului Cen 

tratare, vor depune pelanga oferta 

ndégya szakla 

Kütönféle 
HARISNYASZEM-FELSZEDE 

stoppolást, olcsón vállalok. Uriházak 
is megyek. Cim a kiadóban. 

Iskolás leányka 
uri családnál ellátást nyerhet. III. 
morandului-utca 4. Magyar, néme 

társalgás. Cim a kiadóban. 

Különféle fehérnemü varrást 

III, Str. Romulus 72. 

IIIIIIIIIIII 
Erefectura Judetului Timis-Toron 

Serviciul economic. 

No. 23323/1935. 

Publicatius 
Se aduce la cunostinta celor inte. 

in ziua de 3 Octomvrie 1935, orele 

tine in localul Prefecturei de Timis- 

din orasul Timisoara, tratare prin 

voiala pentru cantitatea aproxima 

150.000 kgr. grau de samanta de cal 

perioara, avand greutatea Hl minim 

78 kgr. cut maximum 290 corpuri 
Graul va fi corespunzator tipurilor 

in judet si de origine cunoscuta si v. 

sa fie triorat. 
Tratarea se va tine in conformitat 

28-110 inclusiv din Legea Con 

Licitatii si normele publicate in M 

Oficial No. 127 din 4 Iunie 1931. 

Toate persoanele, cari vor lua p 

rantie provizorie de 590 din valoare 

ta, ian oferta se va face iniconformi 

caetul de sarcini, care poate fi va 

care zi delucru in orele de servic 

viciul economic al Prefecturei. 

Timisoara, la 23 Septemvrie-1935. 

Erefect Dr. Nistor. 

Seful serviciului: c. 

MANM MMMMN 

Az ország egyetlen 

megjelenik minden a 
baton, Ott kell legye 
den vendég iparos aszt. 


